BceTynurenbHOE UCIIBITAHUE 10 MATEMATHKE
JUISL IMOCTYTNAIOMMX B 8 MareMaTHIeCKH Kace mxoiisl Nel535.
II stan. 120 muAyT.

JlemoBapuanr.

Wunerpyknuda: 1. BeryuurensHoe HCIOBITAHHE HPOBOAHTCS B IMCTAHIFOHHOH hopme.
IIponomkurensHocts — 120 MuayT. MakcEManbHOe KONHYECTBO OaUIOB, HAYHCITACMBIX 3a
3a7aqdy, YKa3aHO paaoM ¢ e&€ nHomepom. MakcumManmbHad cymma OawioB pasma 0.
WUcnonrsoBanre KanbKynsATOPOB H JIOOBIX BHAOB CIOPABOYHBIX IOCOOMH  (TIEYATHBIX,
DNICKTPOHHBIX, CETEBBIX H 1p.) 3anpewieno. He nomyckaroTcs HHUKAKHE BUABI OOIICHMI,
KoHCynmbTaluHu. Hapymenue mro0oro ImyHKTa MHCTPYKI(HH BI€YET IPHOCTAHOBKY BK3aMeHA W
BBLICTaBJICHHE a0UTYPHEHTY 38 BCTYMHUTEIBHOE HCITBITAHKE 110 MATEMATHKE OTMETKH «(0.

2. OreeroM Ha kxaxmoe w3 3amanuil Ne 1-4 moxkerT OBITH MM HEJIOE€ YHCIO, MM KOHEUHAS
HecsitiaHas podh. BBons pecatHynyro npods, HCHOmB3yliTe 3amsaTyio. BauMarensHo u3ydaiite
BOIIPOC 3aJa4d, OTCIEKHBAA, B KaKHX CIMHHNAX M3MepeHHs oT Bac tpebyercs oreer. Camu
¢IHHHLBI H3MEPeHNA B 0TBETE HE YKA3BIBAWTCHA. B OTHX 3aiaHusX PEIICHHS He POBEPICTCH,
TIPOTpamMMa OLIEHUBAET TONBKO IPAaBUIBHOCTH BBEJIEHHOIO OTBETA.

3. 3apmamums Ne 5-9 TpeOyroT pa3BEpHYTOro permenus. s 3amucH pEIIEHHH H OTBETOB
UCIOJIB3YHTE crenyanpyble OMaHKH, DoTydeHHble Bamu Ha caire mkonsl Nel3535, ckagannsle u
pacuedaranubie Bamu 3apanee. Pemenus 3amad Ha GraHKax MOKHO M3JATaTh B IPOH3BOIBHOM
IOpsAAKe. 3alHIIHTEe CHadajgd HOMED BBIMOIHAEMOTO 3a[aHMs, a 3aTeM II0JHOe 000CHOBAHHOE
pertierre ¥ OTBeT. Pemenus MOMKHBI OBITH H3JOKEHBI MOAPOOHO, ACHO, HCTETHYHO, B KOHIC
peiieHMsl Hamwcad oTBeT. Ilo oxomwammm paboTel Bel chHauana 3axkpsiBacTe OJK3aMeH B
IporpaMme, 3areM IEepPechUIaeTe KOMHH JIMCTOB ¢ PEICHHUSIMH Ha DJJICKTPOHHBIH ajpec It
NIPOBEPKH clienuaincTamy 1mxojel Nel535.

Kenaem Bam ycrieniHo cipaBHTBCS C 3aJaHMSIM !

3ananue Nel (4 Ganna).
0,46° —0,26°

HaifTn 3HaYeHWe BEIpaKCHHS o
>

-3-0,26-0,46 HauboJiee parEOHAILHEIM

crocoboM.

3amanmne Ne2 (5 6annos).

IIpsMOYronbHEI KyCOK BOMIEOHOM KOXKH («IIarpeHeBas KOXKa») HCIONHSAET MOObIe KelaHus
CBOETO BIAJENBIA, HO NOCIE KaKIOTO HCIOTHCHUS JKeJIAaHHs OHA YMEHBINAETCs Ha MOJOBHHY
CBOEH JIIWHBI B Ha O/IHY TpeTh mupuHbl. [locie MCTONHEHHA 5 Kenanwi OH MMesl IUIOMAnb
12eM?, a mocie MCTIOMHEHHS JBYX SKelaHHi ero mupwHa 6buta 9em. Kaxoit (B cM) ObLTa €ro
JUIMHA IOCIIe UCTIOMHEHUS TIEPBOTO XKeIaHusa?



3amamnue No3 (5 Gannoz).
Pemuts yparueHue (x = 2)2 (x —3)=(x+1)(x~12). B oTeere yxasath cpemHee
apu()METHIECKOE BCEX €r0 PA3IMYHBIX KOPHEH.

3amanue Ned (5 Gannos).

M3 mynkrta A B nyskr B, paccTosHHe MeXIOy KOTOPHIMH DaBHO 8 KM, OJHOBPEMEHHO
OTIHPABHINCE iBa JBDKHAKA. CKOPOCTh OJHOIO M3 HUX Ha 4 KM/Y MCHbINE CKOPOCTH BTGPOTO.
JIDKHAK, KOTOPBIH mepppiM npubBUT B B, TyT e TOBEpHYNI 0OpaTHO M BCTPETHN APYTOro
JBDKHUKA Yepes 45 MEH 1ocne oTrpasnenus 13 A. Ha xakoM paccTosaum (B KM) OT OyHKTa A
MPOM30MLIA HX BCTpeya ?

3ananue No5 (7 6anrnos).

a) I'paduxom snelinol GyHKnmm sSBIsSCTC IpaMast I, mpoxosmas yepes Touxky M(-60; -175) u
napajuienbHas psimod ¥ = 3x +1535. Haiita Gopmyny 1ol jniaeitHo# GyHKIHA # DOCTPOUTH
eé rpaduk;

6) HaliTa Bce 3HaYCHHA g, IPH KOTOPBIX Cpaly TpH IpsAMBEle — ! W IpsAMble, 3aJaHHBIC
YPaBHEHUAMH VY = (3 — q)x +2g—-1n y=8x—4 - mepecexaroTcs B OJHOH TOUKE;

. 1
B) Halitu BCe 3HaYeHMsA p, NpH KOTOPHIX IpsMas, 3a0aHpas YPAaBHEHUEM J = \ pl X+ o
fiepeceKaeT 0ch adcIyce B TOH XKe TOUKe, UTO | npsiMast /.

3amanue No6 (5 6amwos).
Harypansroe ymcno X npu nenesnd Ha 13 maét ocratok 7. Kakolt ocrarok npu AeneHud Ha 13
Syner nasarp gueno X —2X ?

3ananue Ne7 (5 Gamos).

buccextpucsr yrmoB A um B octpoyromeHoro Tpeyronpauka ABC nepecekarorcs B Touke O,
ZAOB =115°. Beicotsl Tpeyronsauka ABC, nposenénnsie u3 Beprmus B u C, nepecexaroTcs B
touke H, ZBHC =110°. Yemy paBHEI rpagycHbie MEpPHI YII0B Tpeyronsauka ABC ?

3agasne No8 (mo 3 Ganna 3a kaxabiit nynkt).  PasiioxuTh Ha MHOKHTEIH
a) 75m* —30mn+3n* —=2n+10m
6) x> +x-6

B) (a+b)‘(a—b)3 —((,zt—-i‘))-(a+£:v)3

3amanne Ne9 (5 6amos).
Jlokazath, 4T0 GUCCEKTpHCA BHENIHETO yIiia TPH BepHIMHE PABHOGEIPEHHOTO TPEYTOMLHHKA
apalineiibHa €10 OCHOBAHHIO.



OTBeTHI M pelIeHns:

3amanme Nel. Orger: 0,04

3ananme Ne2. Otser: 72

3amaame Ne3. Orser: -6,5

3amanme Ned.  Otser: 6,5

3ayapue Ne5.  Otetsl: a) y=3x+5 6) ¢g=30 B) p=10,05

3aganme Ne6. Otser: 9
3aganme No7. Oreer: ZC=50° AB=60° LA=70°.

3agamue Ne§.

Pemenms:

a) 75m* =30mn+3n* —2n+10m=3-(Sm—n)’ +2-(5m—n) = (5m —n)15m - 3n+2)
6) x* +x—6=x"+x-9+3= (¥ ~9)+ (x+3) = (x +3)x=3+1)= (x+3)x - 2)

B) (a+b)-(a—b) —(a—b)-(a+b) =(a+b)a—-bN(a—b)-(a+b)la—b)+(a+b))=
= 4abla+b)p-a)

3ayanue No9.

JlokazaTenscTBo:

Ilycte BM — Omccektprca BHENIHEro yriia IpH BepinrHe B paBHOGEIPEHHOTO TpEYIOIbHHKA
ABC c ocnoparnem AC (touxku M u C nexar 0o 0ZHY CTOpOHY 0T upsiMoit AB). M3 Teopemsi o
CyMMe YITIOB TPEYroibHHKAa W W3 papeHcrBa yrioB A m C tpeyromsumka ABC cienyert, uro

ZACB = %(1800 - ZABC ) Bremmwuit yron npm BepmmuHe B paBem (1 807 — ZABC ) A,

1ockonbKy BM — ero duccekrpuca, To LCBM = —12-(180° - ZLABC )

Wmeem: LCBM = /ZACB ¥ 5TH yribl SBISIOTCS HAKPECT JeKAIUME TIpH npamex BM, AC u
cexymeit BC. Orcroza mo npusHaky HapajUICIBHBIX NPSIMBIX ClIeiyeT HapauleNbHocTs BM u
AC, 9.T.z.



